

# 衡阳日报

中共衡阳市委机关报  
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2018年8月13日 星期一  
农历戊戌年七月初三

HENGYANG DAILY

官方网站：衡阳全搜索网  
投稿邮箱：hyrbjzx@163.com  
新闻热线：8611110  
广告热线：8247111

衡阳日报社  
出版

今日八版  
第16868号

## 湖南交警： 推进20项“放管服”改革措施落地

本报综合 记者昨日从省公安厅交警总队获悉，全省公安交警深入推进20项交通管理“放管服”改革措施落地，让更多的群众享受公安交管改革红利。

目前，邵阳公安交警已经完成15项便民改革。群众在办理补换领、审验驾驶证等18项车驾管业务时，持本人身份证即可在车管所“一证办理”；邵阳市区6家机动车检测站率先实行“先发后审”快检工作模式，市民检车只需花10分钟就能在现场领到机动车检验合格标志；打造社会化服务网络，在全市邮政、汽车4S店、二手车市场、银行网点等增设车驾管业务，提供一站式服务。

永州公安交管已实现18类简单业务100%一证即办，普通业务一窗通办，办理实现70%；驾考服务网上全覆盖，互联网选号、网上预约考试全实现；交管服务延伸至农村，所有县级车管所均可办理小车业务，其中8个县区可办理大车业务等。

据悉，随着改革的推进，各级公安交警将加强与财政等部门的衔接，尽快开通网银、微信、支付宝等网上支付手段；加强与邮政、税务、保险等其他部门的平台对接，实现让群众少跑腿、让数据多跑路；多渠道推广宣传“放管服”改革新举措和“交管12123”手机APP，尽快落实“马上办、网上办、就近办、一次办”服务措施。

### 相关链接

20项交通管理“放管服”改革包括：申请材料四个减免、18类业务一证即办、普通业务一窗通办、政务服务自助快办、交管服务网上办理、政务服务网上互通、安全教育网上学习、交通事故网上处理、社会服务网点代办、邮政服务网点代办、延伸农村交管服务、推进交通事故快处快赔、实行车辆全国“通检”、推进车检程序优化、便利车辆异地转籍、便利驾驶证省内异地申领、健全监督制度机制、加强智慧监管建设、加强事中事后监管、加强信息系统安全保障。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

## 石鼓：百万“大红包”奖励扶贫能手

今年，该区拿出100万元作为贫困户帮扶基金，鼓励和引导贫困户、企业积极参与扶贫产业。目前，已有110户贫困户自主发展产业，较去年增长近5倍。

本报讯（记者 谭晓波 通讯员 罗飞虎 华喜容）“政府对贫困户自主发展产业进行重奖，让我们劲头更足，心里更有底了！”8月10日，石鼓区角山乡利民村贫困户杨平接过该区农林局产业扶贫办送来的1.2万元精准扶贫奖补“大红包”，难掩内心的激动。

杨平一家六口人，他母亲身患乳腺癌、儿子患有癫痫，自己也因患腰椎盘突出不能干重活。今年初，他在石鼓区农林局产业扶贫办的支持和指导下，自主发展养殖产业，养殖乌鸡3000羽，预计年收入可达3万余元。

今年以来，石鼓区委、区政府在产业扶贫上再发力，创新产业引导机制，突出产业奖补机制，正式实施精准扶贫产业帮扶实施办法，区财政每年拿出100万元作为贫困户帮扶基金，鼓励和引导贫困户、企业积极参与扶贫产业。此次系该区首批精准扶贫产业帮扶奖补兑现，共有110户自主发展产业及外出务工贫困

户分享40余万元“大红包”，第二批将对带动贫困户脱贫增收的农业企业（合作社）、委托帮扶企业进行奖补。

“扶贫不能养‘懒人’，奖补能人勤人，激励贫困户依托扶持政策发展产业，才能激发贫困户内生动力，增强贫困户造血功能，真正引导贫困户由‘要我脱贫’到‘我要脱贫’。”区委书记唐浩然说。

根据精准扶贫产业帮扶实施办法，石鼓区对自愿发展种植业、无污染养殖业、电商业、农产品加工业、乡村旅游业、自主创业和外出务工的贫困户，视其产业规模和经营状况，给予一定的产业帮扶资金、技术支持。目前，该区已有110户贫困户自主发展产业，较去年增长近5倍。

同时，按照“四跟四走”思路，石鼓区创新产业引导机制，重点培育龙头企业5家和专业合作社6家，引导企业或合作社与贫困户通过土地流转、订单收购、入股分红、就业帮扶、社会化

服务等方式建立利益联结机制。对带动贫困户脱贫增收的农业企业（合作社）、委托帮扶企业进行奖补，调动企业参与产业扶贫的积极性。目前，该区已基本实现利益联结全覆盖。

对无自主发展产业能力的贫困户，石鼓区结合贫困家庭实际，加强贫困劳动力就业技能培训，就近提供就业岗位，优先安置贫困劳动力就业。今年以来，已举办蔬菜新品种新技术推广、再生稻技术推广、劳动技能等培训8期，共700余人次参加。对外出务工稳定就业3个月以上的贫困户，同样给予一定的交通补贴。据统计，全区今年共有贫困户249户292人实现就业。

“精准扶贫产业帮扶奖补机制激发了贫困户、企业积极参与扶贫产业的积极性，掀起了贫困户自主脱贫的热潮。”区委副书记、区长刘浪介绍，石鼓区共有贫困户961户2511人，截至目前已有888户2364人贫困户脱贫。

## 枪手瞄准金牌



省运会  
倒计时 21 天

## 14种抗癌药将迎新一波降价

预计9月起患者可陆续买到降价药

新华社北京8月11日电 记者从国家医疗保障局了解到，为进一步减轻癌症患者的经济负担，国家医保局已下调14种前期国家谈判抗癌药的支付标准和采购价格，并要求9月底前各省级药品集中采购平台都要按照调整后的新价格公开挂网采购。

据了解，国家医保局已经组织专家通过评审、遴选投票等程序确定了拟进行医保准入谈判的药品范围，目前正在与企业确认谈判意愿，下一步将启动谈判材料准备、专家评估和具体谈判工作。国家医保局有关负责人说，专家提出的拟谈判药品均为治疗血液肿瘤和实体肿瘤所必需的临床价值高、创新性高、病人获益高的药品，覆

盖了非小细胞肺癌、结直肠癌、肾细胞癌、黑色素瘤、慢性粒细胞白血病、淋巴癌、多发性骨髓瘤等多个癌种。



违章指挥滋生祸端，违章作业制造隐患。麻痹大意等于危险，警惕防护才是安全。

衡阳市安委办 衡阳市安监局 宣

安全生产举报热线12345

## 南岳： 七夕之夜和你有个“山盟之约”

本报讯（记者 刘思远 通讯员 文兰）记者从南岳区旅游部门获悉，七夕节当天，该区将在“中国南方最佳观星地”——南岳衡山之巔举办“山盟之约 绽放今生”大型古装游园会，活动分为一约“寻”情、镜中“悟”情、“感动七夕”、千里“书”情、“三生”有幸等环节，让广大单身青年在轻松、浪漫、温馨中寻找属于自己的幸福爱情。

据了解，整个活动结合南岳山盟之约的主题，用山、云、桃花树、仿古灯等搭配粉红色道具，营造浪漫的视觉效果。山盟之旅路线采用故事的方式将各个景点的

场景串联起来，拍摄剪辑成MV；并邀请全国道德模范家庭到场，向观众讲述他们对于爱情的领悟与夫妻相处的经验。同时，活动流程动静结合，动有：镜中“悟”情、“三生”有幸，静有：一约“寻”情、千里“书”情。活动最后，配对成功的男女嘉宾将得到山盟之约契约书。

据悉，活动报名费用为单人121元，双人199元。费用包含星空节帐篷一顶、活动当天午餐、景区门票、景区交通、活动奖品、山盟之约契约书、意外险一份。有兴趣参与者，可关注“南岳旅游”微信公众号，进入页面报名。

## 雁城电网“中枢”的守护人

——国网衡阳检修公司变电二次运检班班长黄海波

■本报记者 周连武



节。

根据安排，黄海波正月初一和初三值班。值完班后，他急冲冲赶到医院来陪妻子。

这一天，班组值班人员都外出执行任务，无法及时转移到祁东县，临时“征调”即将当爸爸的黄海波。作为变电二次运检副班长，黄海波接到这个任务时有过一丝犹豫。“毕竟孩子马上要出生了，老婆生小孩是从‘鬼门关’走一遭，还是希望能陪在身边。可是想到问题不及时处理，开关跳不开，很有可能会烧坏主变，那么祁东县一半的用户将停电，影响太大了，而且又是过年。”黄海波说，两者比较后，他还是选择舍小家为大家，跟长辈嘱咐几句后便匆匆赶回单位准备出发。

儿子出生前90分钟奔赴祁东检修

2010年2月17日，农历新年正月初四晚上11时许，黄海波在南华附二医院产房外正焦急等待。妻子进入产房生产已有2个小时，预计很快就能见到宝宝了。这时他的电话突然响起——国网衡阳供电公司监控中心报“220千伏勾南变电站1号主变510间隔控制回路断线，需即刻前往祁东检修消缺”。

春节期间，变电二次运检班排了值班表，值班人员24小时待命，随时奔赴现场消除问题，确保用户过上一个亮堂的春

节。

黄海波说，他火速赶回医院，第一眼

见到儿子，既欣喜又惭愧。“老婆没有抱怨，对我的工作很支持，这样倒让我更加惭愧。”黄海波说。（下转第二版）



8月11日，以“尊师重教·礼乐中国”为主题的第五届船山文化夏令营在衡阳市曲兰镇王船山故居湘西草堂正式开营。据了解，夏令营为期5天，63名营员全部由乡村教师和学龄儿童组成，其中学龄儿童多为留守儿童。学习内容为乡村教师国学培训、乡村学龄儿童经典传习、船山经典研习等。

■刘欣荣 摄



值班编委 彭斌